



台式机硬盘 产品资料

Seagate Expansion 台式机硬盘,为您的 PC 提供额外的存储

Seagate[®] Expansion 台式机硬盘为您数量不断增长的文件提供额外的存储。即刻增加空间以存储更多文件,将全部文件集中到一个位置,或释放电脑内置硬盘的空间以提升性能。

安装非常简单,只需插入附带的电源和 USB 连接线,就可开始使用。 Windows[®] 操作系统会自动识别硬盘,因此无需安装任何软件,也无需进 行任何配置。文件的保存也很简单,只需拖放即可完成。

通过连接至 USB 3.0 高速接口来充分利用 USB 3.0 接口的高速数据传输。 USB 3.0 可向后兼容 USB 2.0,可增加系统兼容性。









台式机硬盘

规格									
零售包装	产品尺寸	包装盒尺寸	外包装箱尺寸	托盘尺寸					
长度(英寸/毫米)	6.929 英寸/176 毫米	8.583 英寸/218 毫米	11.22 英寸/285 毫米	47.992 英寸/1,219 毫米					
宽度 (英寸/毫米)	4.748 英寸/120.6 毫米	8.346 英寸/212 毫米	9.409 英寸/239 毫米	40 英寸/1,016 毫米					
厚度(英寸/毫米)	1.441 英寸/36.6 毫米	2.677 英寸/68 毫米	8.78 英寸/223 毫米	44.764 英寸/1,137 毫米					
重量 (磅/千克)	2.094 磅/0.95 千克	2.998 磅/1.36 千克	12.61 磅/5.72 千克	855.129 磅/387.88 千克					
数量									
外包装箱中的包装数量	4								
每个托盘中的外包装箱数量	64								
托盘层数	4		•						

- Windows 7[®] 或更高操作系统
- SuperSpeed USB 3.0 端口(用以支持 USB 3.0 传输速度或以 USB 2.0 的传输速度 向后兼容 USB 2.0 端口) 1
- Seagate Expansion 硬盘
- 长 4 英尺 (120 厘米) 的 USB 3.0 连接线
 电源
- 快速入门指南

地区	型号	容量	颜色	有限质保(年)	UPC 条码	EAN 条码	多件装 UPC
AMER	STEB2000100	2TB	黑色	1	763649064924	_	10763649064921
AMER	STEB3000100	3ТВ	黑色	1	763649064931	-	10763649064938
AMER	STEB4000100	4TB	黑色	1	763649064948	_	10763649064945
AMER	STEB5000100	5TB	黑色	1	763649064955	_	10763649064952
AMER	STEB6000403	6TB	黑色	1	763649127605	_	10763649127602
AMER	STEB8000402	8TB	黑色	1	763649131527	_	10763649131524
EMEA	STEB2000200	2TB	黑色	2	_	7636490063534	10763649064983
EMEA	STEB3000200	3ТВ	黑色	2	_	7636490063541	10763649064990
EMEA	STEB4000200	4TB	黑色	2	_	7636490063558	10763649065003
EMEA	STEB5000200	5TB	黑色	2	_	7636490063565	10763649065010
EMEA	STEB6000403	6TB	黑色	2	_	3660619404087	10763649127602
EMEA	STEB8000402	8TB	黑色	2	_	3660619405367	10763649131524
APAC	STEB2000300	2TB	黑色	3	763649065044	-	10763649065041
APAC	STEB3000300	3ТВ	黑色	3	763649065051	-	10763649065058
APAC	STEB4000300	4TB	黑色	3	763649065068	-	10763649065065
APAC	STEB5000300	5TB	黑色	3	763649065075	_	10763649065072
APAC	STEB6000403	6TB	黑色	3	763649127605	_	10763649127602
APAC	STEB8000402	8TB	黑色	3	763649131527	_	10763649131524

¹ 兼容性根据用户硬件配置及操作系统的不同而异

SEAGATE.COM

亚太地区 Seagate Singapore International Headquarters Pte. Ltd. 7000 Ang Mo Kio Avenue 5, Singapore 569877, +65 6485-3888

欧洲、中东和非洲 Seagate Technology SAS 16-18, rue du Dôme, 92100 Boulogne-Billancourt, France, 33 1-41-86-10-00

美洲地区 Seagate Technology LLC 10200 South De Anza Boulevard, Cupertino, California 95014, United States, +1 408 658 1000

© 2018 Seagate Technology LLC 版权所有。保留所有权利。Seagate、Seagate Technology 和 Spiral logo 是 Seagate Technology LLC 在美国和"威其他国家或地区所拥有的商标或注册商标。所有其他商标或注册商标属于其相应所有者财产。在用于衡量硬盘容量时,一千兆字节(或 GB)等于十亿字节,一兆兆字节(或 TB)等于一万亿字节。您的计算机操作系统可能使用不同的衡量标准,因而报告较低的容量。此外,一些列出的容量用于格式化和其他功能,因此无法用于数据存储。遵守所有适用的版权法是用户应尽的责任。Seagate 保留更改产品供应或规格的权利,届时不再另行通知。 DS1843.8-1810 AMER-WW